

曲艺盛会 相约鹰城

好客鹰城,近悦远来

第十届中国曲艺节筹备就绪

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,记者从第十届中国曲艺节平顶山市组委会获悉,随着曲艺节的临近,演出和群众文化活动、后勤保障、环境美化、安保维稳、疫情防控和医疗保障等各项筹备工作已就绪,热情好客的鹰城人民正在迎接八方来客的到來。

当天下午,在市文化艺术中心演播大厅内,工作人员在调试音响、灯光等舞台演出设备。与此同时,与本届曲艺节相关的工作也在有条不紊地推进。

“社会各界对本届曲艺节的支持力度很大,我们招募的志愿者均已到位,相

关的培训工作也完成了,大家以饱满的精神状态迎接全国各地的嘉宾朋友。”据本届曲艺节志愿者服务工作负责人李伟伟介绍,本月18日,组委会面向全市青年发出招募通知,短短几天时间,来自我市各高校和企事业单位的110名青年志愿者已到岗,他们邀请了专业人士对志愿者进行了服务礼仪、工作流程、沟通技巧、应急处理等方面的培训,并提供统一的服装及口罩、消毒液等防护用品。

据组委会疫情防控和医疗保障组联络员李鹏介绍,我市高度重视本届曲艺节的疫情防控工作,组委会要求曲艺节演出场所在演出前一天对演出大厅、休息室、公共卫生间、电梯间、楼梯间等展

一次全面的清洁消毒和开窗通风。每天演出结束后,对上述场所开展消毒和通风。演出场所按照前后左右至少间隔1米的标准安排观众座位,在入口处设置消毒垫,在场内配备消毒液,在洗手间配备足够的洗手液、消毒液,做好每天的卫生保洁,并配合专业人员做好会场的消毒通风。

目前,疫情防控和医疗保障组工作人员已通知所有参加曲艺节人员提前关注微信公众号“健康鹰城”官微,领取个人电子健康卡,以备进场时健康扫描、大数据比对使用,确保防疫工作万无一失。

“我们安排了多场活动,为鹰城人民送上文化大餐,营造喜庆、祥和的节日氛

围。”组委会演出活动和群众文化活动组联络员孙志刚说,为丰富曲艺节活动内容,我市组织了群众文化系列活动,“老家河南鹰城艺韵”戏曲专场演出、“风华国乐”河南民族乐团音乐会、“茉莉芬芳”鹰城名家讲读音乐会(第九季)等文化活动已经举行,接下来还有多场不同类型的文化活动即将送给鹰城人民。

“大家干劲十足,每天晚上各组联络员都会在微信群里汇报工作推进情况,现已准备就绪。我们容不得一丝马虎,力求本届曲艺节完美、出彩,打响‘中国曲艺城’名号,不辜负社会各界的重托。”组委会综合协调组联络员杨静说。

贺曲艺盛会,展鹰城风采

第十届中国曲艺节书法摄影展开幕



市民观看展厅内的曲艺节珍贵镜头

□记者 杨元琪 文图

本报讯 昨天下午,第十届中国曲艺节书法摄影作品展在市文化艺术中心开幕。本次展览时间为9月27日下午至9月30日下午,100余幅作品参展。

昨天下午,展厅内人头攒动,工作人员刚布置好展厅,我市不少书法和摄影界的大咖、爱好者和普通群众就第一时间来到现场“打卡”,一睹风采。

“品曲艺文化,展鹰城风采。”“荷花碧水丹桂香远,曲艺盛会鹰城再现。民族瑰宝风采八面,欢歌笑语国泰民安。”“曲苑金秋逢盛会,群贤应邑唱新风。”“九域欢歌扬曲艺,群星灿烂耀鹰城。”……书法展区,作品涵盖真、草、

隶、篆、行各种书体,风格迥异、千姿百态、匠心独具,书写内容是围绕曲艺节主题创作的诗词楹联等,作品汇聚了我市书法家的最新创作成果,充分展现了“中国书法城”的风采。参展的书法家均为中国书法家协会会员,其中有书法最高奖兰亭金奖获得者、国展金奖获得者,也有我市老一代著名书法家和书坛新秀。

“大家快看,这是刘兰芳老师,我在马街书会上见过她一面,和蔼可亲。”“这里还有姜昆、冯巩、郭达、蔡明等老师的照片,这么多年过去了,他们的演出还历历在目。”摄影作品展区内,几位市民围在第二、六届中国曲艺节现场照片前议论着,仿佛又回到了鹰城当年热闹的演

出现场。参展作品中有不少我市举办第二、六届中国曲艺节的珍贵镜头和精彩画面,摄影家以独特的视角和饱满的热情为本届中国曲艺节献上了一份大礼。还有的摄影作品从不同角度、形式展示了平顶山丰富的自然、人文、历史面貌以及近年来经济社会发展成就。

据市文联副主席范大岭介绍,为迎接第十届中国曲艺节,擦亮“中国曲艺城”“中国书法城”文化名片,市文联、市书法家协会、市摄影家协会联合举办此次书法摄影作品展。全市文艺工作者将以此为契机,坚持创造性转化、创新性发展,努力创作出更多更好的优秀文艺作品,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵贡献精神力量。

迎曲艺节庆国庆 100万盆鲜花扮靓市区 4组大型立体花坛昨天亮相

□记者 傅纪元

本报讯 为迎接第十届中国曲艺节和中秋节、国庆节,在市住建局的安排下,园林部门近日在市区部分市直部门、沿街各企事业单位、小区门前及市区各主次干道的主要路段、公园、广场摆放鲜花100万盆,其中位于市城乡一体化示范区的4组立体花坛于昨晚搭建完成,于今天和市民见面。

昨天上午,在示范区平安广场北升旗台附近,一组主题为“山水鹰城”的立体花坛引人注目。长9米、高3米的花坛以青山绿水为造型背景,祥云、百鸟点缀其间,寓意着曲艺来源于深厚的民间土壤,山水情深曲韵浓。在花坛周围,紫、黄、红三组花卉造型层次丰富、造型美观。在平安广场南临长安大道旁,园林工人正在摆放以“欢迎国庆”为主题的立体花坛。据了解,这组立体花坛长13米、高2.9米,通过一些造型设计,打造出繁花似锦、山河簇拥的艺术效果。

在市文化艺术中心门前,设计人员在指挥园林工人从货车上卸下一盆盆鲜花,这组立体花坛已经摆放过半。花坛主体是一顶由鲜花和绿植等道具装饰而成的大型凤冠,凤冠中央位置镶嵌有本届曲艺节的节徽,造型前的鲜花按扇形摆放。现场负责人李白介绍,这组花坛主要是为迎接曲艺节而设计的,以曲艺元素、古典文化元素结合花卉,来体现本届曲艺节主题与特色。

市博物馆门前摆放的立体花坛长9米,高2.8米,星火、鲜花、和平鸽等造型设计,象征着华夏灿烂文化薪火相传,广博史物,曲艺传承。

市园林绿化中心有关负责人介绍,本次市区共摆放三角梅、黄金半球菊、串花等10多个品种的鲜花100万盆,重点摆放区域有河滨公园、盆景园、动物园、湛河公园中兴路周边、青年公园、鹰城广场临建设路沿线、白鹭洲国家城市湿地公园以及市人大、市政协门前等区域。示范区将在长安大道沿线摆放鲜花,悬挂彩旗,并在各路口设置花架、汝瓷花钵等立体绿化组合,在市委市政府办公楼、平安广场、市文化艺术中心等处进行景观造型设计,在顺德路两侧安装流星灯,亮化道路夜景。各项工作于昨天全部完成。